
 

 

 

 

 

 

 

 

 

川崎市総合計画第３期実施計画 

中間評価結果概要（案） 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※掲載している数値等については、７月５日時点のものであり、今後、修正・変更になる 

可能性があります。 
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第３期実施計画 
中間評価の結果概要 第２章 



１ 施策の進捗状況 
  第３期実施計画における 74 の施策について、「Ａ．順調に推移している施策」が 31 件

（41.9％）、「Ｂ．一定の進捗がある施策」が 37 件（50.0％）、「Ｃ．進捗が遅れている施

策」が 6 件（8.1％）、「Ｄ．進捗が大幅に遅れている施策」はありませんでした。  

  成果指標の多くが目標を達成している「Ａ．順調に推移している施策」と、目標未達成の

ものがあるが一定の進捗がある「Ｂ．一定の進捗がある施策」を合わせた割合は 91.9％
であり、第３期実施計画の目標に向かって、概ね順調に施策が推進しているものと考えま

す。  

  なお、「Ｃ．進捗が遅れている施策」としては、利用者数やアンケート結果が目標に届か

なかったことなどにより、成果指標が第１期実施計画策定時を下回ったものや、配下の事

務事業のうち複数の事業に遅れが見られたものなどがありました。  
 

＜表 2-1 施策の基本政策別 進捗状況区分の内訳＞  

   

＜図 2-1 施策の進捗状況区分別件数・構成比＞       ＜表 2-2 進捗状況区分Ｃの施策＞ 
  

割合

Ａ 順調に推移している
（目標達成している） 11 1 3 12 4 31 41.9%

Ｂ 一定の進捗がある
（目標達成に向けて進捗している） 11 8 4 12 2 37 50.0%

Ｃ 進捗が遅れている
（目標達成が遅れる可能性がある） 1 1 1 3 0 6 8.1%

Ｄ 進捗が大幅に遅れている
（目標達成が難しい可能性がある） 0 0 0 0 0 0 0.0%

23 10 8 27 6 74 100.0%

区分
合計

合　　　計

施策の進捗状況区分
基本政策

1
基本政策

2
基本政策

3
基本政策

4
基本政策

5

施策4-8-2

施策4-8-3

施策名

高齢者が生きがいを持てる地域づくり

自ら学び、活動するための支援

協働の取組による緑の創出と育成

魅力と活力のある商業地域の形成

市民の文化芸術活動の振興

音楽や映像のまちづくりの推進

施策

施策1-4-3

施策2-3-2

施策3-3-1

施策4-1-2



施策

施策1-4-1
総合的なケアの推進

施策1-4-2
高齢者福祉サービスの充実

施策3-3-5
多摩川の魅力を活かす総合的
な取組の推進

施策4-1-2
魅力と活力のある商業地域の
形成

施策4-1-3
中小企業の競争力強化と活力
ある産業集積の形成

施策4-8-3
音楽や映像のまちづくりの推進

「映像のまち」の取組を知っていて、
評価できると回答した人の割合
（％）

指標名

介護予防の取組として、地域の活
動に参加する人の割合（％）

介護人材マッチング・定着支援事業
の求職者のうち就職した人数（人）

渡し場イベントの参加者数（人）

市内商店街で行われる新たな顧客
の創出や商店街の回遊性を高める
イベントの開催数（回）

知的財産交流会におけるマッチン
グの年間成立件数（件）

２ 施策に設定した成果指標の達成状況 
  第３期実施計画における 74 の施策に設定した成果指標は 312 個あり、そのうち、目標値

に達している指標（指標達成度区分 a）は 131 個（42.0％）、目標値に達してはいないも

のの、第１期実施計画策定時の現状値（又は個別設定値）から一定進捗している指標（指

標達成度区分 b）は 93 個（29.8％）、第１期実施計画策定時の現状値（又は個別設定値）

を下回った指標（指標達成度区分 c）は 62 個（19.9％）、令和５年度時点の目標値からみ

た目標達成率が 60%未満の指標（指標達成度区分 d）は 6 個（1.9％）ありました。  

  今後、集計値が確定するものなど、現時点で達成度が出ない指標 20 個を除き、「指標達成

度区分 a と b」を合わせた割合は 76.7％であり、そのうち「指標達成度区分 b」について

は、目標達成率の平均が 90.1％となりました。また、第１期実施計画策定時の現状値（又

は個別設定値）を下回った「指標達成度区分 c」については、目標達成率の平均が 83.1％
となっています。第１期実施計画策定時の現状値（又は個別設定値）を下回った原因は

様々であることから、原因分析の結果を踏まえて、今後、目標達成に向けて取組を改善し

ていきます。  
 

＜表 2-3 成果指標の基本政策別 達成状況区分の内訳＞  

 

 
＜図 2-2 指標の達成状況別構成比＞      ＜表 2-4 指標達成度区分がｄの指標＞ 

 
 

 
 
 
 
 
 
  

割合
（※1含まない）

a （目標値以上） 49 15 15 43 9 131 42.0% 44.9% 114.1%

b
（１期策定時の現状値（又は個別
設定値）以上～目標値未満） 34 25 9 20 5 93 29.8% 31.8% 90.1%

c
（目標達成率60％以上～１期策
定時の現状値（又は個別設定
値）未満）

15 24 4 17 2 62 19.9% 21.2% 83.1%

d （目標達成率60％未満） 2 0 1 3 0 6 1.9% 2.1% 40.2%

12 0 1 7 0 20 6.4%

100 64 29 83 16 292

112 64 30 90 16 312 100.0%

現時点で達成度が出ない指標※１

合計(※1を除く)

合　　　計

指標達成度区分
基本政策

1
基本政策

2
基本政策

3
基本政策

4
基本政策

5
区分
合計 割合

目標達成率
の平均



３ 事務事業の達成状況 
  第３期実施計画における 74 の施策の配下に位置付けた 572 の事務事業について、令和５

年度の評価を行った結果、「２ 目標を上回って達成した事務事業」が 20 件（3.5％）、「３ 

目標をほぼ達成した事務事業」が 473 件（82.7％）、「４ 目標を下回った事務事業」が 79
件（13.8％）、「１ 目標を大きく上回って達成した事務事業」及び「５ 目標を大きく下

回った事務事業」はありませんでした。  

  「２ 目標を上回って達成した事務事業」及び「３ 目標をほぼ達成した事務事業」を合

わせた割合は 86.2％であり、一定程度進捗している状況です。  

  「４ 目標を下回った事務事業」としては、社会環境や行動の変容などにより、利用者数

等が依然としてコロナ禍以前の水準まで回復していないものや、その他、物価高騰等の影

響により事業に遅れが生じたものなどがありました。  

＜表 2-5 事務事業の基本政策別 達成状況区分の内訳＞  

＜図 2-4 事務事業の達成状況区分別件数・構成比＞  
 
 
 
 
 
 

1 0 0 0 0 0 0 0.0%

2 2 0 3 13 2 20 3.5%

3 176 61 64 140 32 473 82.7%

4 36 9 6 25 3 79 13.8%

5 0 0 0 0 0 0 0.0%

214 70 73 178 37 572 100.0%

目標をほぼ達成

●目標に明記した期日、内容どおりに達成した。
●途中で多少の遅れはあったものの、最終期限には
間に合う形で、目標に明記した内容どおりに達成した。
●目標に明記した数値とほぼ同じであった。
●おおむね適正に処理し業務遂行に支障がなかった。

達成状況区分 内容
基本
政策

１
割合

目標を大きく上回って
達成

●目標に明記した期日よりも相当早く達成し、そのこと
によりコスト面や市民サービスに大きく貢献した。
●目標に明記した内容よりも相当高い水準であった。
●目標に明記した数値を大きく上回った。

目標を上回って達成

●目標に明記した期日よりも早めに達成し、そのこと
によりコスト面や市民サービスに貢献した。
●目標に明記した期日どおり達成し、明記した内容よ
りも高い水準であった。
●目標に明記した数値を上回った。

基本
政策

２

基本
政策

３

基本
政策

４

基本
政策

５

区分
合計

目標を下回った

●目標に明記した内容は達成したが、期日が遅れた。
●目標に明記した期日どおりであったが、明記した内
容に満たない水準であった。
●目標に明記した数値を下回った。
●所定の期日に間に合わないなど、業務を適正に処
理できなかった。

目標を大きく下回った
●目標に明記した期日よりも遅れ、明記した内容に満
たない水準であった。
●目標に明記した数値を大きく下回った。

合    計


